

V Sedlci dne 5. 4. 2017

Žádost o příspěvek na pořízení přístroje MOTOmed

Vážení,

jmenuji se Ladislav Mikeš. Je mi 36 let a jsem zdravotně postižený. Od osmi let do své plnoletosti jsem vyrůstal v dětském domově. Poté jsem žil u své biologické matky. V roce 2003 jsem následkem dopravní nehody ochrnul na dolní končetiny a od té doby jsem upoután na invalidní vozík. Matka mi poskytovala nedostatečnou péči, proto mi bylo prostřednictvím odboru sociálních věcí Magistrátu města České Budějovice zajištěno ubytování v bezbariérovém bytě v Domě s pečovatelskou službou v obci Sedlec. Zde žiji sám a potřebnou pomoc mi zajišťuje zdravotní ošetrovatelská služba a především soused.

Rád bych Vás tímto požádal o příspěvek na náklady spojené s pořízením kompenzační pomůcky pro vozíčkáře. V rámci terapie dolních končetin bych rád využíval pohybový trenážer MOTOmed určený vozíčkářům. Jedná se o přístroj, který by mi umožnil pasivní cvičení tím, že jeho motor končetiny sám rozpohybuje a uvolní. Vlastnictví tohoto přístroje by mi umožnilo bezpečně a pravidelně cvičit v prostředí domova a umožnilo mi mimo jiné redukovat a uvolnit bolestivé křeče svalstva a zkrácení šlach. Pořizovací cena MOTOmedu je cca 100 000 Kč, já bych však tento přístroj chtěl zakoupit prostřednictvím Občanského sdružení Handicap-AZ, které sídlí na adrese Školní 205, 384 11 Netolice. Toto sdružení nabízí použité zdravotní pomůcky za snížené ceny. Zde by bylo možno MOTOmed pořídit za částku cca 30 000 Kč (dle aktuální nabídky). Dotazoval jsem se své zdravotní pojišťovny (VZP) zda by byla možnost příspěvku na pořízení MOTOmedu, byla mi však poskytnuta negativní odpověď. Sociální odbor na pořízení přístroje také příspěvek neposkytuje. Jsem příjemcem invalidního důchodu (viz příložený doklad), příspěvku na péči (III. stupeň, který plně využívám na zajištění potřebné péče o mou osobu) a příspěvku na mobilitu.

Děkuji za Vaše pochopení a případnou pomoc.

Jméno a příjmení: Ladislav Mikeš
Adresa: Sedlec 76, 373 47 Sedlec u Českých Budějovic
Telefon: 608 306 364
Číslo průkazu ZTP/P: 001470331

Podpis: 